Alumno/a: 5 OLVCION E S 3°ESO __ Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matematico (0 a 4)

No se puede utilizar calculadora.

Todes (05 iadicadorys Humon X wusume feso
Nota limpieza y orden (0 a 4)

indicador 1.1:
a) Definir MCM y MCD de dos o mas enteros. Indicar las correspondientes reglas préacticas para calcularlos.

Aplicarlas para hallar MCM(12,50,40) y MCD(12,50,40).
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b) Definir nimero primo y niimero compuesto. Estudiar, razonadamente, si 82 y 187 son primos o compuestos

(En este ultimo caso, indicar ademas su factorizacion).
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NOTA del indicador (0 a 10)
¢ Alcanza el minimo? D
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indicador 1.2: Calcular, indicando todos los pasos:
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Indicador 2.2: Dadas las fracciones: -%, g g y i—,se pide: -

a) Ordenarlas de menor a mayor, pasando a comun denommador
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b) Hallar, razonadamente, una fraccion intermedia entre las dos ultimas. [
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indicador 2.3: Calcular, simplificando en todo mo

mento los pasos intermedios, y el resultado
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indicador 2.4:
a) Pasar a forma decimal las siguientes fracciones, e indicar qué tipo de decimal se obtiene:
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